

Larry Johnson: Putin varuje členy NATO

infokuryr.cz/n/2024/03/05/larry-johnson-putin-varuje-cleny-nato/

Sledujte Putinovo varování pro Západ v jeho výročním projevu o stavu Ruska.

Putin poznamenal, že západní spojenci obviňují Rusko z plánů zaútočit na spojence NATO v Evropě, ale „vybírají cíle pro útoky na našem území“ a „mluví o možnosti vyslat kontingent NATO na Ukrajinu“.

„Pamatujeme si osud těch, kteří poslali své kontingenty vojsk do naší země,“ řekla hlava ruského státu v narážce na neúspěšné invaze Napoleona a Hitlera. „Nyní budou důsledky pro potenciální útočníky ještě tragičtější.“

Ve dvouhodinovém projevu k poslancům a nejvyšším představitelům Putin označil západní vůdce za bezohledné a nezodpovědné a řekl, že Západ by si měl pamatovat, že „i my máme zbraně, které mohou zasáhnout cíle na jejich území, a to, co nyní navrhují, a „Bojíme se světa, to vše zvyšuje reálné nebezpečí jaderného konfliktu, který by znamenal zničení naší civilizace.“

Putinovy komentáře nepřišly z ničeho nic. Bylo to pečlivě připravené poselství zaměřené konkrétně na Bidena a vůdce NATO a přišlo po neuvěřitelně tichém projevu francouzského prezidenta Macrona na začátku tohoto týdne:

Francouzský prezident Emmanuel Macron v pondělí řekl, že vyslání západních vojáků na Ukrajinu „není vyloučeno“ poté, co se o této otázce diskutovalo na setkání evropských lídrů v Paříži, protože ruská invaze vstupuje do třetího roku.

„Uděláme vše potřebné, abychom zajistili, že Rusko nemůže vyhrát válku,“ řekl francouzský vůdce po setkání více než 20 evropských vůdců a dalších západních vůdců.

„Dnes neexistuje oficiálně a potvrzený konsenzus o poslání vojáků na zem.“ Ale vzhledem k dynamice nelze nic vyloučit,“ řekl Macron na tiskové konferenci v Elysejském paláci.

Macron nebyl jediným evropským lídrem postiženým vážným případem slintavky a kulhavky. Olaf Scholz také přispěl k prohloubení rozdělení v NATO. Zatímco důrazně odmítl Macronovo tvrzení, že Evropa pošle vojáky na Ukrajinu, hodil Británii a Francii pod autobus:

Začátkem tohoto týdne řekl Scholz novinářům v Berlíně svůj trvalý odpor k vyslání německých střel dlouhého doletu Taurus na Ukrajinu. Zdůvodnil to tím, že na naprogramování zbraní jsou na Ukrajině potřeba němečtí vojáci.

Tím by se Německo stalo aktivní stranou konfliktu, řekl Scholz.

Scholz komentoval Býka a zdůraznil jeho značný rozsah. Poukázal na to, že Německo si nemůže dovolit dělat to, co dělají Britové a Francouzi, pokud jde o kontrolu cíle a jejich podporu.

Kromě toho, že Putin důrazně varoval alianci NATO před zahráváním si s potenciálním jaderným ohněm, ruské zpravodajské služby unikly ohromující konverzaci mezi německými vojenskými důstojníky diskutujícími o plánech útoku na Rusko. Podle protokolu došlo 19. února 2024 k rozhovoru mezi Grafem (vedoucí operací a cvičení Velitelství ozbrojených sil Bundeswehru), Gerhartzem (inspektor letectva Bundeswehru), Fenske a Frohstedte (zaměstnanec Velitelství vzdušných operací) ve vesmírném řídicím středisku Bundeswehru). Podrobně se probíralo použití německých raket k útokům na cíle v Rusku, jako je Kerčský most na Krymu. Celý protokol si můžete přečíst [zde](#) .

Nebyl to náhodný únik. Mělo by to upozornit Západ, že Rusko přesně ví, o čem představitelé NATO v rámci aliance jednají, a že Rusko ví o plánech zaútočit na ruské cíle. Tento únik, spojený s Putinovými komentáři o den dříve, je jednoznačným varováním pro Západ, že se blíží k červené linii, jejíž překročení bude vyžadovat silnou ruskou reakci. Taková reakce by mohla zahrnovat zničení základen NATO používaných k zahájení útoků na Rusko. Putin si nedělá legraci. Myslí to vážně a vážnost situace podtrhuje fakt, že Putin dal zelenou úniku zachycených rozhovorů důstojníků NATO do médií. Západ by si měl dávat pozor.